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Protokół nr 20/2025 

 z posiedzenia Komisji Edukacji i Kultury 

Rady Miasta Opola 

w dniu 11 grudnia 2025 r. 

  Posiedzenie Komisji Edukacji i Kultury odbyło się w opolskim ratuszu w sali 312 

i trwało od godz. 1335 do godz. 1438. 

      Posiedzeniu przewodniczyła radna Anna Łęgowik – przewodnicząca Komisji.        

      Przewodnicząca Komisji przywitała wszystkich obecnych na posiedzeniu Komisji. 

      W chwili stwierdzenia prawomocności posiedzenia obecne były 3 członkinie Komisji (radne: 

Agnieszka Kamińska, Anna Łęgowik i Justyna Kowol).  

W trakcie trwania posiedzenia do udziału w nim dołączyła radna Anna Tabisz oraz radny Marek 

Kawa. 

     Listę obecności członków Komisji oraz listę obecnych osób załącza się do protokołu. 

 

Porządek posiedzenia, nad którym obradowała Komisja, był następujący: 

 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 19/2025 Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola  

ze wspólnego posiedzenia Komisji w dniu 25 listopada 2025 r. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia planu ogólnego Opola (druk nr 475). 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pn. Wsparcie 

szkół podstawowych Miasta Opola w zakresie edukacji włączającej planowanego do 

współfinansowania w ramach działania 5.10 Edukacja włączająca ze środków Europejskiego 

Funduszu Społecznego Plus z programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Opolskiego 

2021- 2027 (druk nr 478). 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu profilaktyki oraz wczesnego 

wykrywania nadwagi i otyłości u dzieci i młodzieży (druk nr 479). 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustanowienia Stypendiów 

Artystycznych Stolicy Polskiej Piosenki (druk nr 485). 

6. Sprawy różne. 

 

Do punktu 1. porządku posiedzenia: 

      Komisja bez uwag przyjęła protokół nr 19/2025 Komisji Edukacji i Kultury z posiedzenia  

w dniu 25 listopada 2025 r. jednogłośnie w obecności 3 radnych. Za przyjęciem protokołu 

głosowały radne: Agnieszka Kamińska, Anna Łęgowik i Justyna Kowol. 
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Do punktu 2.  porządku posiedzenia: 

 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu ogólnego Opola (druk nr 475) omówiła  

i prezentacji dokonała główny specjalista Biura Urbanistycznego Magdalena Śliwa. 
 

Pytania zadały radne Anna Tabisz i Agnieszka Kamińska, a odpowiedzi udzieliła Aneta 

Werner – Wilk naczelniczka Biura Urbanistycznego oraz Magdalena Śliwa główny specjalista 

Biura Urbanistycznego. 
 

W dyskusji wypowiedziała się radna Anna Tabisz i Aneta Werner – Wilk naczelniczka Biura 

Urbanistycznego. 
 

Opinia 

Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola 

z dnia 11 grudnia 2025 r.  

 

do projektu uchwały w sprawie uchwalenia planu ogólnego Opola (druk nr 475) 

 

Komisja Edukacji i Kultury wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

 

Opinię podjęto w jawnym głosowaniu jednogłośnie 4 głosami za (radni: Agnieszka Kamińska, 

Justyna Kowol, Anna Łęgowik i Anna Tabisz). 

Do punktu 3. porządku posiedzenia: 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pn. Wsparcie szkół 

podstawowych Miasta Opola w zakresie edukacji włączającej planowanego do 

współfinansowania w ramach działania 5.10 Edukacja włączająca ze środków Europejskiego 

Funduszu Społecznego Plus z programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Opolskiego 

2021- 2027 (druk nr 478) omówiła Beata Kowal zastępczyni naczelnika Wydziału Oświaty. 

Pytania zadały radne Justyna Kowol i Anna Tabisz, a odpowiedzi udzieliła Beata Kowal 

zastępczyni naczelnika Wydziału Oświaty. 

W dyskusji wypowiedziała się radna Anna Łęgowik. 

 

Opinia 

Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola 

z dnia 11 grudnia 2025 r.  

 

do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pn. Wsparcie szkół 

podstawowych Miasta Opola w zakresie edukacji włączającej planowanego  

do współfinansowania w ramach działania 5.10 Edukacja włączająca ze środków 

Europejskiego Funduszu Społecznego Plus z programu regionalnego Fundusze 

Europejskie dla Opolskiego 2021- 2027 (druk nr 478) 
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Komisja Edukacji i Kultury wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

 

Opinię podjęto w jawnym głosowaniu jednogłośnie 5 głosami za (radni: Agnieszka Kamińska, 

Justyna Kowol, Anna Łęgowik, Anna Tabisz i Marek Kawa). 

Do punktu 4. porządku posiedzenia: 

Wprowadzenia do projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu profilaktyki oraz 

wczesnego wykrywania nadwagi i otyłości u dzieci i młodzieży (druk nr 479) dokonała 

Aleksandra Kobyłkiewicz naczelniczka Wydziału Polityki Społecznej. 

Pytania do powyższego zadały radne Anna Tabisz, Justyna Kowol oraz Agnieszka 

Kamińska, a odpowiedzi udzieliła Aleksandra Kobyłkiewicz naczelniczka Wydziału Polityki 

Społecznej. 

W dyskusji wypowiedziała się radna Anna Łęgowik. 

 

Opinia 

Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola 

z dnia 11 grudnia 2025 r.  

 

do projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu profilaktyki oraz wczesnego 

wykrywania nadwagi i otyłości u dzieci i młodzieży (druk nr 479) 

 

Komisja Edukacji i Kultury wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

 

Opinię podjęto w jawnym głosowaniu jednogłośnie 5 głosami za (radni: Agnieszka Kamińska, 

Justyna Kowol, Anna Łęgowik, Anna Tabisz i Marek Kawa). 

Do punktu 5. porządku posiedzenia: 

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustanowienia Stypendiów 

Artystycznych Stolicy Polskiej Piosenki (druk nr 485) zreferowała Magdalena Matyjaszek 

naczelniczka Wydziału Kultury, Turystyki i Współpracy Zagranicznej. 

W pytaniach połączonych z dyskusją wypowiedziały się radne Anna Łęgowik  

i Agnieszka Kamińska oraz Magdalena Matyjaszek naczelniczka Wydziału Kultury, Turystyki  

i Współpracy Zagranicznej. 

 

Opinia 

Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola 

z dnia 11 grudnia 2025 r.  

 

do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustanowienia Stypendiów 

Artystycznych Stolicy Polskiej Piosenki (druk nr 485) 
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Komisja Edukacji i Kultury wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

 

Opinię podjęto w jawnym głosowaniu jednogłośnie 5 głosami za (radni: Agnieszka Kamińska, 

Justyna Kowol, Anna Łęgowik, Anna Tabisz i Marek Kawa). 

Do punktu 6. porządku posiedzenia: 

  W punkcie sprawy różne przewodnicząca Komisji radna Anna Łęgowik złożyła obecnym 

życzenia z okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia. 

 

Porządek Komisji został wyczerpany. 

Przewodnicząca Komisji zamknęła posiedzenie. 

                                                                    

                                                                                        

 

        Przewodnicząca Komisji Edukacji i Kultury 

      

                                                                                            Radna Anna Łęgowik 
 
 


